DAY 1 – PROBLEM 1
COUNTRY: HUN

X-Planéta
Az X planéta lakói csak háromszög alalkú házakat építenek különleges módszerrel. Először egy egye​nes falat építenek meg. Ezután egy már meglevő falhoz csatlakoztatva két új falat, egy új háromszög alakú házat alakítanak ki. Minden meglevő fal lehet kiinduló fala egy újabb háznak. Előfordulhat, hogy ezzel az építési módsszerrel épült ház teljesen tar​talmazhat egy másikat (mint az ábrán látható). 

Minden sarokban elhelyeznek egy lámpát és egy kapcsolót. Egy kapcsoló az adott sarokban levő lám​pa, és az összes olyan lámpa állapotát ellenkezőjére változtatja (ég vagy nem ég), amelyek egy itt kezdő​dő fal másik végén vannak.

Feladat

Írj programot, amely meghatároz egy kapcsolási sorozatot, amelynek hatására az összes lámpa égni fog. 

Bemenet

Állomány név: X.IN
1. sor: N
· Egyetlen egész szám, a sarkok száma. A sarko​kat 1-től N-ig számozzuk;

2..2(N – 2. sorok: I J
· Két egész szám, egyetlen szóközzel elválaszt​va, azt jelenti, hogy az I-edik és a J-edik sarok közé egy falat építettek;

2(N – 1. sor: S1 S2 ... SN
· N egész szám (egy-egy szóközzel elválasztva), csak 0 vagy 1 lehet, a lámpák kezdeti állapotát adja meg;

· 0 jelenti, hogy nem ég a lámpa; 1 pedig, hogy ég.

A bemenet biztosan a fenti feltételek szerint épített házakat ír le.

Kimenet

Állomány név: X.OUT
1. sor: L1 L2 ... LK 

· K egész szám, egy-egy szóközzel elválasztva, azon sarkok sorszámai, amelyekben elhelyezett kapcsolót átkapcsoljuk. 

· Ha több megoldás is van, csak egyet kell kiírni. 

· Ha nincs megoldás, akkor az állományba egyetlen sort kell írni, ami 0-t tartalmazzon. 

Korlátok

· 3 ( N ( 1000
Példa

X.IN


X.OUT 

6


1 6

1 3

1 4

1 5

2 3

2 4

3 4

3 6

4 5

4 6

0 1 1 1 0 0

Az ábrán a példának megfelelő házak építésének egy lehetséges sorrendjét láthatjuk. Azon sarkok sorszáma alá van húzva, amelyekben elhelyezett lámpák kezdetben égnek. 
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